

法務部廉政署新聞稿

發稿日期:109年1月21日

發稿單位:法務部廉政署

聯絡 人:張組長堯星

聯絡電話:(02)23141000轉 2021

廉政署強化企業誠信,落實法遵宣導

法務部廉政署為打破廉政等於肅貪的迷思,積極扮演防貪健康顧問的角色,協助公部門與私企業做好防貪預防工作,讓公私部門在互信的基礎下,攜手共創廉潔家園。近年來持續結合所屬政風機構辦理企業誠信與公司治理相關議題的論壇活動,倡議「誠信」是企業最重要的核心價值,也是企業經營的基礎,臺灣中小企業家數有140多萬家,是臺灣經濟命脈的基石,中小企業在拚經濟的同時,不能忘記遵循法令與企業誠信,如此臺灣的競爭力才能躍昇,與國際接軌。

廉政署108 年舉辦「108年外商及企業誠信論壇」,邀請產、官、學界及非營利組織代表提出專題報告及與談,交通大學林志潔教授專題演講「企業誠信與法令遵循-國際趨勢與臺灣的挑戰」,美商鄧白氏台灣分公司孫偉真總經理分享「以數位科技導入企業誠信與法令遵循」,鄭署長主持專題研討,邀請學者專家針對「公私部門共創廉潔家園—從企業社會責任到建構私部門防貪機制」進行意見交流,企業與外商共100多家參與踴躍,熱烈討論,透過論壇協助外商與企業提升永續競爭力,並營造臺灣透明社會及廉潔文化。

鑒於貪腐問題已無國界之分,未來廉政工作的推動,不再侷限政府部門,亟需民間社會力量的共同參與,廉政署將持續結合私部門營造反貪腐夥伴關係,建立積極便民態度,強化行政效率與提升行政透明,為誠信經營的企業提供公平的競爭環境。